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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 16 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 23 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Vladimír Klouda

Varhanní preludium: Marta Píchová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Robert Řehák

Introit: Ž 18,32

Společná píseň č.: 242

Přímluvná modlitba: Josef Horník

1. čtení z Bible: Eva Dudrová – Jb 42,1-6 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Adam Michna – Nebeští kavalérové

2. čtení z Bible: Silvie Chytrá Dratvová –  Lk 1,46-55 
(vestoje)

Modlitba před kázáním: Hana Jiránková

Kázání: Robert Řehák – "Cesta ze dna podle 
Josefa"

Společná píseň č.: 275

Modlitba: Robert Řehák

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Fm 25

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Veronika Miškejová

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Robert Řehák. 
Odpoledne promluví Veronika Miškejová. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar. 

● V pátek 19.1. začíná v basementu nový semestr bohoslužbou. Kázat bude 
Vítek Vurst, předseda Českého sdružení. Začátek v 19:00

● Přiští sobotu bude součástí bohoslužby vzpomínka na bratra Petra 
Kacafírka.

● 26-28.1. pořádá oddělení KD pod vedením Radka Jonczyho Českého 
sdružení akci Kudykam po rozvodu. Více informací naleznete ve 
zpravodaji.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 270 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
15 517 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 183% z týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání ze soboty 6.1.2018 – br. Michal Balcar

Úvod
Před týdnem jsme vstoupili do Nového roku. To je vždycky příležitost k hodnocení, ale 

také očekávání. Co nás v něm čeká? Přinese nám štěstí nebo smutek, trápení nebo radost, 
úspěchy nebo tragédie?

Zkusme začít toto kázání trochu nevážně hlasováním. Slibuji, že příště to už bude jenom 
během členského shromáždění. Kdo z  vás si myslí, že rok 2018 bude lepší než byl rok 
2017? (cca třetina). Kdo si myslí, že bude stejný? (cca čtvrtina). Kdo si myslí, že bude 
horší? (dva). Zbytek se zdržel hlasování.

Jak jsou smíšená naše očekávání, tak jsou smíšené i mé pocity. Doufám, že bude lepší, 
ale vím, že to tak nemusí být. Bojím se budoucí nejistoty. Napadá mě, kolik se nás příští rok 
sejde? Budeme všichni? Vždyť už první týden nového roku nás zastihla smutná zpráva o Petru 
Kacafírkovi. Chci dneska kázat o  tom, že se nemusíme bát. Příští rok totiž bude dozajista 
Boží, pokud ho Bohu odevzdáme.

Malé starosti
Nedělejte si tedy starost o zítřek; zítřek bude mít své starosti. Každý den má dost vlastního 

trápení. Mt 6,34

To se Ježíšovi snadno řekne, ale nám, kteří si děláme starosti, velmi nesnadno vykoná.  
Ostatně, proč bychom to měli dělat? Protože, odpovídá Kristus, jste v  Boží péči. Bůh se 
stará. Nikdy nejste zapomenuti. Tohle není postoj rezignace. Není to házení za hlavu. To je 
postoj důvěry a spolehnutí se. Ale to není nijak snadné, protože Boží péče se někdy projevuje 
úplně jinak, než bychom si představovali. Jen zřídkakdy je to bezproblémová a bezbolestná 
cesta.

Velké starosti
Ale není to jen náš rodinný život, na čem záleží. Ovlivňují nás přece i “velké” dějiny. Za 

tři týdny budeme mít nového prezidenta a já se bojím, že ať vyhraje kdokoli 50% obyvatel 
bude zklamaných. Situace ve světě je nevyzpytatelná a může se stat takřka cokoli. Ani trochu 
tady nechci malovat čerta na zeď a strašit. Myslím si, že tradiční adventistické “čím hůře, tím 
lépe” je přinejmenším prapodivné a pro mě osobně nepřijatelné. 

Pán neotálí splnit svá zaslíbení, jak si to někteří vykládají, nýbrž má s námi trpělivost, protože 
si nepřeje, aby někdo zahynul, ale chce, aby všichni dospěli k pokání. Den Páně přijde jako přichází 
zloděj. Tehdy nebesa s rachotem zaniknou, vesmír se žárem roztaví a země se všemi lidskými činy 
bude postavena před soud. Když tedy se toto vše rozplyne, jak svatě a zbožně musíte žít vy, kteří 
dychtivě očekáváte příchod Božího dne! V něm se nebesa roztaví v ohni a živly se rozpustí žárem. 
Podle jeho slibu čekáme nové nebe a novou zemi, ve kterých přebývá spravedlnost. 2 Pt 3,9-13

Ale i  přes nejistou budoucnost nás Kristus ujišťuje, že i  “velké” dějiny má v  rukou 
a směřují k Božímu happyendu – tedy k druhému příchodu Krista. Ano, my žijeme v době, 
kdy to již není téma každodenních hovorů. Ještě na počátku 90. let jsem sám slyšel od 
starších členů církve, že už se neožením a  nedostuduji (a  tady nenaráželi na mé špatné 
studijní výsledky). A  je to dobře, protože umělé lidské šponování vede jedině k otupělosti. 

ROK 2018 BUDE BOŽÍ
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Jediný poctivý výrok o  načasování parúsie je, že nevíme. Možná se Ježíš vrátí příští rok, 
možná za 300 let. Ale jsme adventisté sedmého dne a proto vyznáváme víru v jeho advent. 
Při pohledu do dějin nás tedy nemůže zachvátit zoufalství, byť je často lidské počínání 
zoufalé.

Boží rok
Ale nebojme se! Rok 2018 bude absolutně a totálně Boží, pokud ho odevzdáme Bohu 

do rukou. Je zvláštní, že v  Novém zákoně se vcelku zřídka vyskytuje slovo budoucnost. 
Jedním z těchto míst je Ř 8,38. Pro mě jedno z emocionálně nejsilnějších míst v celé bibli. 
Dovolím si ho ocitovat na závěr svého kázání:

Jsem jist, že ani smrt ani život, ani andělé ani mocnosti, ani přítomnost ani budoucnost, ani 
žádná moc, ani výšiny ani hlubiny, ani co jiného v celém tvorstvu nedokáže nás odloučit od lásky 
Boží, která je v Kristu Ježíši, našem Pánu.

Amen
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SBÍRKY 2017
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KUDYKAM PO ROZVODU – ŠLOVICE 2018

26-28. ledna 2018  

Milí přátelé,

po prvním, úspěšném, ročníku aktivity “Kudykam po rozvodu“, bych vás, kteří jste 
v  posledních letech přišli o  vzácné rodinné zázemí, rád pozval na ročník druhý. Setkání se 
uskuteční v  příjemném prostředí rekreačního střediska ve Šlovicích na Křivoklátsku, 
šedesát kilometrů od Prahy, nedaleko města Rakovníka. 

Setkáte se zde  s  předním českým odborníkem v  oblasti psychologie rodiny PhDr. 
Mgr.  Jeronýmem Klimešem, Ph.D. Přednášky v  jeho podání vás inspirují svou 
fundovaností, praktičností, vtipem i  biblickým přesahem. Budete do nich moci vstupovat 
svými otázkami, námitkami i  vlastními postřehy a  zkušenostmi. Ve volných chvílích 
si s Jeronýmem rádi uděláme čas i na osobní rozhovory s vámi. 

Setkání však nebude jen příležitostí ke vzdělávání, ale také ke vzájemnému sdílení 
a  relaxaci. V  čerstvě rekonstruovaném hotelu je k  dispozici sauna a  bowling. Malebné 
prostředí křivoklátských lesů v těsné blízkosti řeky Berounky je jako stvořené k procházkám. 
Čeká nás ubytování ve dvoulůžkových pokojích  s  vlastním sociálním zařízením, 
chutná kuchyně a příjemný personál.

Víkendový program začne v pátek 26. ledna v 19:00 večeří a vyvrcholí 28. ledna 
nedělním obědem. Dotovaná cena za víkend je 1.200,- Kč. Peníze posílejte na účet číslo 
2124349/0800 pod variabilním symbolem 200549101 a  do zprávy pro příjemce 
prosím napište KD + jméno. 

Z  metodických důvodů se akce nebude moci účastnit více než 25 lidí. Proto 
neváhejte a  přihlaste se co nejdříve zde. Uzávěrka přihlášek bude v  pátek 19. ledna 
2018. Přihlášeným poté dodáme podrobný program akce i s popisem cesty.

Moc se na vás s panem doktorem Klimešem těšíme.

S úctou Váš Radek Jonczy

Mgr. Radomír Jonczy

vedoucí oddělení péče o rodinu Česko-Slovenské unie CASD

kontakty: 739 345 670; jonczy@centrum.cz
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RODINA JE COOOL?!

První kongres rodin CASD  

Víte už, kde příští rok v  létě strávíte rodinnou dovolenou? Jezdili jste na kongresy 
mládeže a stýská se vám po jejich atmosféře? Potěšilo by vás, kdybyste se svými dětmi mohli 
prožít něco podobného?   

19-26. srpna 2018 se v konferenčním centru „Immanuel“ v nádherném prostředí 
Českomoravské vysočiny mezi obcemi Ždírec nad Doubravou a Trhová Kamenice uskuteční 
historicky první kongres adventistických rodin. Na vlastní kůži se budete moci přesvědčit, že 
„RODINA JE COOOL?!“.  

Už dnes pro vás a vaše děti do 13 let připravujeme super program plný zábavy, poučení 

a  spirituálních prožitků. Budou se na něm podílet známí čeští, moravští a  slovenští 
kazatelé specializovaní na rodinné vztahy, přední čeští psychologové, poradci a odborníci na 
zážitkovou terapii. Zapojeni budou také klauni, herci a hudebníci, kteří vás a vaše děti určitě 
zaujmou. Postaráno bude i o děti s hendikepem. Děti starší 13 let mohou s vámi přijet taky, 
ale nebude pro ně zajištěn samostatný program.  

Neváhejte! Svolejte rodinnou radu a  spolu si prohlédněte stránky střediska 
www.immanuel.cz. Najdete zde fotogalerii, informace o ubytování a stravování...  Ve svých 
diářích si zarezervujte termín kongresu a  4. dubna buďte v  pohotovosti, protože na 
www.kongreskd.cz začne elektronické přihlašování. Kdo dřív zareaguje, bude mít větší 
šanci na úspěch. 

Moc se na vás těšíme. 

Radek Jonczy 

a realizační tým kongresu 

(Martin Žůrek, Jakub Chládek, Daniel Márföldi, Petr Adame, Iveta Halešová)



13



14

PĚT VĚCÍ, KTERÉ JSOU NA DOBROVOLNICTVÍ SKVĚLÉ

Dobrovolnictví  s  sebou nese pět báječných výhod. Ve skutečnosti je těch výhod 
nespočetně víc a  každý dobrovolník je vnímá jinak. Tyhle ale patří k  těm nejčastějším 
a nejdůležitějším.

1. Učíte se
Že to nezní lákavě? Ale ano! Při dobrovolnictví se učíte snadno, rychle a ani nevíte jak. 

Získáváte nové dovednosti a  schopnosti a  zlepšujte ty, které už jste měli, i když jste o nich 
možná dříve ani nevěděli. Takový osobní rozvoj může navíc podpořit vaši kariéru, nebo 
zajistit, že „nezakrníte“.

2. Zapojujete se
Jako dobrovolník se stáváte součástí něčeho většího. Budete někam patřit, okusíte pocit 

sounáležitosti. Pokud se do dobrovolnictví pustíte se svými kamarády, kolegy nebo 
příbuznými, tak posílíte vzájemné svazky. A i když do toho půjdete na vlastní pěst, tak zcela 
jistě poznáte nové lidi a velice pravděpodobně si objevíte nové přátele.

3. Poznáváte
Vedle nových lidí, míst a situací poznáte také sami sebe. Objevíte netušené vlohy, silné 

i  slabé stránky. Pro studenty je to skvělá příležitost, jak si vyzkoušet, které oblasti se dále 
věnovat.

4. Získáváte
I  tady platí, že kdo dává, je sám obdarován. Dobrovolnictví vám může přinést opravdu 

mnoho. Dobrý pocit, nadhled, sebevědomí, smysl života. Nemluvě o tom, že američtí vědci 
už dokázali, že dobrovolníci jsou zdravější a dožívají se vyššího věku než ostatní.

5. Bavíte se!
Dobrovolnická služba s sebou může nést i neveselé zážitky. Život už je takový. Ale daleko 

častěji do vašich všedních dní přináší zábavu, relax, pohodu… A když ne smích, tak zaručeně 
úsměv.

Nevěříte? Více než dva tisíce našich dobrovolníků vám to potvrdí.

Více informací je možná najít na webových stránkách humanitární organizace ADRA.
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
14.1. Gajdůšková Eva
16.1. Chytil Lubomír
16.1. Illetško Vladimír

19.1. Novotná Šárka
20.1. Pancová Drahomíra

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – FM 25

Milost Pána Ježíše Krista buď s vámi.
Český ekumenický překlad

The grace of our Lord Jesus Christ be with your spirit. Amen.
King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



